DIKDORTGEN VE KARE

Dikdortgen

Dikdoértgenin karsilikli kenarlari paralel ve esit uzunluktadir. Battn ic
acilarinin olctileri 90° dir. Kbsegenleri esit uzunlukta ve birbirini ortalar.

Kare

Karenin tim kenar uzunluklar esit, karsilikli kenarlari paraleldir. Bi-
tan ic acilarinin élguleri ise 90° dir.

Karenin kdgegenleri esit uzunlukta olup birbirlerini dik keserler. K-
segenler birbirini ortalar.

I. Kdsegenleri esit uzunluktadir.
Il. Késegenleri birbirini dik keser.
Ill. Karsilikli kenarlar birbirine paraleldir.

Yukaridaki 6zelliklerden hangileri hem kare hem de dikdértgen
icin gecerlidir?

A) lvell B) I ve lll C) llvelll D) I, 11, 1l

Bir dikddrtgenin i¢ aci 6lcilerinin toplami asagidakilerden han-
gisidir?

A) 90° B) 180°

C) 270° D) 360°

Késegenlerinden biri 12 cm olan dikdértgenin diger kdsegeni-
nin uzunlugu ka¢ cm'dir?

Yukaridaki noktali zeminde verilen dikdortgenin gizilmis olan ké-
segeninin uzunlugu kag birimdir?



K

Yukaridaki kareli zeminde KLMN dikdoértgeninin iki kenari hentiz ¢i-
zilmemisgtir.

Buna gére, N késesi agsagida verilen noktalardan hangisi ile ¢a-
kisiktir?

A) A B) B c)c D) D

[SRNek)

140°

A E B

Yukaridaki ABCD dikdértgeninde DEB acisinin 6lgtsi 140° dir.

Buna gore, ADE acisinin él¢usi kag derecedir?

A) 40 B) 45

C) 50 D) 60

Bir dikdortgenin kdsegeni, kdsesindeki agly biri, digerinin 2 kati ola-
cak sekilde bdlmektedir.

Buna gére, késegenin olusturdugu agilarin élgiileri arasindaki
fark ka¢ derecedir?
A) 15 B) 30

C) 45 D) 60

43°

15°
B C

Yukaridaki ABCD dikdértgeninde m(D/E\C) kac derecedir?

A) 65 B) 62 C) 58 D) 52
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61°

L M
Yukaridaki KLMN dikdortgeninde m(L/P\M) ka¢ derecedir?

A) 42 B) 72 C)78 D) 80
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A > B

Yukarida verilen ABCD karesinde ADE agisinin dlgusU 25° dir.

[DB] karenin késegeni olduguna gore, EDB acisinin dl¢lisii kac
derecedir?

En az ka¢ kare yan yana konularak yeni ve biiyiik bir kare elde
edilebilir?

A) 2 B) 3 C)4 D)6

[oRNEE )

Bir kare késegeni ile iki Gicgene ayrilmigtir.

Bu tiggenlerin tiri asagidakilerden hangisidir?

A) Dar acili B) Cesitkenar
C) ikizkenar D) Eskenar
()

Bir kare, dogru parcgasi ile iki pargcaya ayrilmistir.
Ayrilan parcalar yukarida karisik olarak verildigine gore, bu iki

parca asagidakilerden hangisi olabilir?

A lvell B) lvelV

C) llvell D) llve IV
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I. Késegenleri dik kesisir.
Il. Karsilikli kenarlari birbirine paraleldir.

Ill. Butdn kenar uzunluklari birbirine esittir.

Yukarida verilen 6zelliklerden hangileri dikdértgende olmayip ka-
rede olan 6zelliklerdir?

A)  Yalnizl B) lvelll

C) llvell D) lvell

65°
A B

Yukaridaki ABCD karesinde [DB] késegendir.

m(E/A\B) = 65° olduguna goére AEB acisinin élgiisii ka¢ derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75




